
Fogyatékkal élő gyermekek kistérségi találkozója

A Fehér Bot Alapítvány és az Észak-hajdúsági Támogató 
Szolgálat 2010. július 31-én már második alkalommal rendezte 
meg a „Fogyatékkal élő gyermekek Kistérségi Találkozóját” a  
hajdúdorogi Görög Demeter Művelődési Ház mozi udvarán. A  
megjelenteket  Dr.  Szabóné  Bokis  Edina  szolgálatvezető  
köszöntötte.

A  támogató  szolgálat  erre  a  rendezvényre  meghívta 
gyermek és fiatal  ellátottjait,  valamint szüleiket,  illetve a segítő 
partnerszervezeteket. Ezen a rendezvényen kb. 35 fogyatékkal élő 

gyermek  és  fiatal,  illetve  hasonló  létszámú  egészséges  gyermek  vett  részt  játékos  mozgásos 
vetélkedőkben  (sorversenyek,  kötélhúzás,  seprű  táncverseny), 
kreatív  foglalkozásokon  (kvíz  vetélkedők,  kifestők,  pillangók 
színezése,  termények  ragasztása  és  üvegbe  rendezése,  stb.), 
integrált  formában.  A  szülőkkel  együtt  figyelhették  meg  és 
játszhattak  a  debreceni  Sansz  Alapítvány,  segítő-terápiás  
kutyáival (Málnával és Almával). 

Szigeti  György  hajdúdorogi  
gazdálkodó is  ingyenesen 
kocsikáztatta  a  gyerekeket 
Hajdúdorog  központjában  a  délelőtt  folyamán.  A 
slambucfőzéshez,  Fehér  László  vállalkozó ajánlotta  fel  a 
burgonyát és a főzni való tengerit, ami a délután csemegéje volt a 
résztvevőknek.  Az  ebédet  követően  igazi  zenei  és  táncos 
bemutatókat  láthatott  a  közönség.  Gyönyörködhettek  a 
rendezvény  résztvevői  a 

„Salida  Táncstúdió”  hajdúdorogi  csoportjának remek 
bemutatójában, majd  Porkoláb Rebeka 5. o.  
tanuló  daléneklésében.  Ezt  követően 
mesedélutáni  forgatag  kezdődött,  amibe  a 
gyerekeket is bevonták a szervezők. Láthatták 
itt  a  jó  kedélyű  „Három  kívánság”  című 
mesejelenetet,  a  „Három  Pillangó”  című 
mese,  zenés  feldolgozását  és  nem  utolsó 
sorban  egy  remekbe  szabott  „Pa-Dö-Dö”  show-t  is  a  Hajdúdorogi  
Rehabilitációs  és  Oktatási  Központ  munkatársainak  közreműködésével. 

Egyebek közt megemlékeztek minden kis ellátott név és születésnapjáról, ahol az édesség ajándék 
sem maradhatott el.

Egy igazán mozgalmas,  jó kedélyű  rendezvényt  szervezett  az Észak-hajdúsági Támogató 
Szolgálat, ami köszönhető a munkatársaknak és azoknak a támogatóknak, partnerszervezeteknek, 
akik  segítő  szándékukkal,  felajánlásaikkal  hozzájárultak  ennek  a  rendezvénynek  a  sikeres 
megvalósításához. 

Pappné Karcagi Márta /művelődésszervező

(A képekről a vidámság és a jókedv sugárzik)


